





#### Menu Carre Crokant

https://lacarte.menu 16 rue des Recollets, 59300, Valenciennes, France +33327270270,+33969807290 - http://carrecrokant.fr/









Le restaurant de Valenciennes propose 9 différents **plats et boissons sur <u>le menu</u>** pour une moyenne 11 €. Ce que <u>User</u> aime dans Carre Crokant :

J'ai déjeuné plusieurs fois dans ce restaurant et je n'ai jamais été déçue! les tartes et les formules sont vraiment sympas, petit bémol sur les desserts. C'est un bon restaurant sur valencien, avec une recherche de plats. Lire plus. Le restaurant offre aussi la possibilité de s'installer à l'extérieur pour se restaurer quand il fait agréable. Estu à la recherche de desserts? Chez Carre Crokant, tu trouveras des divins desserts qui satisferont certainement ton envie de sucreries, et tu peux t'attendre à la typique raffinée cuisine française. Il y a aussi des succulents menus typiques de l'Europe, Ce établissement propose un service de traiteur qui permet aux visiteurs de manger les menus à domicile ou lors de la soirée.

# Menu Carre Crokant

Ingrédients utilisés

**PATATES** 

Starters

**ENTRÉE 2** 

A.		
	1	

Boissons non alcoolisées	ENTRÉE 3	12 €
CITRON	ENTRÉE 1	10 €
Boissons alcoolisées	Plats	
BIÈRE	PLAT 1	10 €
	PLAT 2	11 €
<b>Breaded Special Rolls</b>	PLAT 3	12 €
POMMES	Desserts	
Café	DESSERTS 1	10 €
CAFÉ	DESSERTS 2	11 €
	DESSERTS 3	12 €

11 €

## Ces types de plats sont servis



DESSERTS
POISSON
PAIN

## Menu Carre Crokant



# Carre Crokant

16 rue des Recollets, 59300, Valenciennes, France Heures d'ouverture: Lundi 09:00-15:00 Mardi 09:00-15:00 Mercredi 09:00-15:00 Jeudi 09:00-15:00 Vendredi 09:00-15:00 Samedi 09:00-15:00



Fait avec <u>lacarte.menu</u>